



Otevřené podesty a schodiště společných komunikací mohou být problematické z klimatických důvodů, na druhou stranu ale přinášejí požadované sociální kontakty.

#### Kvalita stavebně – konstrukčního řešení

Z krátkého technického popisu a detailního řezu lze vytušit stavební řešení. Konstrukční systém je železobetonový stěnový, částečně sloupový, a odpovídá dispozici. Konstrukce má reálné rozměry a rozpony. Koncepce řešení technického vybavení objektu je naznačena v popisu.

Ve stavebním řezu jsou dvě nepřesnosti, které by se ale jistě vyřešily realizační dokumentací. Strop mezi 5. a 6.NP není v bytech pod střešní terasou dostatečně zateplen a není reálně naznačená konstrukce spodní stavby.

#### Grafické zpracování, úplnost a srozumitelnost

Diplomová práce je zpracována na velmi dobré grafické úrovni. Celkově práce působí přesvědčivým dojmem, vše je čitelné a přehledné.

### **III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE**

Diplomantka přistoupila k práci velmi poctivě a svědomitě. Vybrala si pro svůj návrh lokalitu, kterou podrobila velmi pečlivě zpracovanou analýzou. Stejně podrobně se zabývala problematikou sociálního a dostupného bydlení. Nabyté zkušenosti a poznatky naplno využila při návrhu domu.

Její návrh vychází z kontextu místa. Navrhla moderní funkční stavbu v historickém prostředí a své stavbě přidělila náplň, která přispívá k řešení společensko - sociálního problému. Řešení by mohlo být dobrým příkladem pro ostatní města. Návrhem posiluje společenskou a funkční rozmanitost místa, která místo ozdravuje a především místo nevyliďňuje.

Kladně hodnotím, že diplomantka nestaví na zelené louce někde na okraji města, nezabírá cennou ornou půdu, a naopak uměreně „zahušťuje“ městskou strukturu.

V práci se neobjevují žádné zásadní chyby formální ani odborné, práce je zpracována na vysoké úrovni včetně stránky grafické.

#### Doplňující otázky:

Jakým způsobem je řešena otázka hluku od nadzemní dráhy a větrání některých bytů?

Jak jsou řešeny odpady?

Nepřichází tato část města o cennou městskou zeleň?

#### Návrh klasifikace:

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A – výborně**

V Praze dne 25. 1. 2021

Ing. arch. Radovan Kupka